

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 74 (10010) ПЯТНИЦА, 27 сентября 2019 года

Выходит по средам и пятницам



Официально



В Калуге в рамках Форума «Хлеб, ты - мир» прошел пробег автолавок

20 сентября в Калуге в рамках Международного Форума предприятий и организаций потребительской кооперации «Хлеб, ты - мир», который проходил с 19 по 22 сентября в Калужской области на территории этнографического парка-музея «ЭТНОМИР», состоялось открытие автопробега автолавок.

Такой пробег проводился впервые. Его цель - демонстрация различных сфер применения потребительскими обществами страны этого специализированного транспорта для обслуживания населения. Это организация мобильной торговли, заготовительной деятельности, доставки товаров, а также использование IT-технологий при организации работы автолавок.

В мероприятии принимали участие представители девяти региональных потребительских кооперативов: Калужский, Смоленский, Ульяновский облпотребсоюзы, Башпотребсоюз и Татарпотребсоюз, а также студенческого объединения Центросоюза России. В пробеге участвовали только действующие автолавки, оснащенные ассортиментом товаров региональных брендов.

Приветствуя участников мероприятия, министр сельского хозяйства Леонид Громов отметил: «Для сельских жителей автолавка является мостиком, который соединяет центральные усадьбы и районные центры с далеким населенным пунктами. Магазин на колесах люди всегда ждут с нетерпением». Руководитель ведомства отметил, что правительство Калужской области уделяет большое внимание поддержке потребительской кооперации на местах. Сегодня в области в ежедневной работе 36 автолавок, которые обслуживают более 550 населенных пунктов.

На снимке: от Калужской области честь участвовать в автопробеге выпала автолавке Спас-Деменского района.



Даты

Им всего лишь двадцать. Все еще впереди

*Жили да были в маленьком городе в мире с мечтой пополам,
Как оленята, добрые, гордые, дети без пап и без мам...
По залу лилась песня Ани Лорак с такими пронзительными словами,
а перед зрителями дети рисовали, играли, одна маленькая девочка, сидя прямо на полу, читала книгу...
Но вот, как в песне, появилась мама, каждого приласкала и увела за собой в добрый и счастливый мир.*



велера. Очень большую помощь оказало Министерство труда и социальной защиты, тогда еще департамент.

В декабре 2005 года переехали в новое здание. Появилось название СРЦН «Черемушки» - учреждение для детей и семей, нуждающихся в особой заботе государства. Ребенок из проблемной семьи, оказавшийся в силу обстоятельств один на один с реалиями современной жизни, здесь хотя бы на какое-то время попадал в атмосферу, близкую к домашней, и получал шанс вернуться в свою кровную семью гораздо более социально адаптированным человеком, чем раньше.

За короткий срок территорию площадью 5520 квадратных метров превратили в ухоженный участок. Появились более 20 клумб и цветников. Любимым местом детворы была, так называемая, «плавочка» за зданием, где можно было посидеть, посекретничать.

Гордостью обитателей центра стал огород. Ранней весной составили схему: что где сажать. Сотрудники и местные жители поделились семенами и рассадой, а также секретами ведения приусадебного хозяйства. Выращивали картофель, морковь, свеклу, кабачки, огурцы, капусту. Всего засадили семь соток земли. Летом ухаживали, осенью собирали урожай. Ребята с удовольствием трудились вместе со взрослыми. Все овощи и фрукты шли на столы к воспитанникам центра.

Остальную территорию разбили на три участка по 350 квадратных метров, отгороженных друг от друга живой изгородью. На них оборудовали спортивные площадки. Трудились на субботниках и в свободное время. Обустроили хозяйственный двор, где разместились сараи, прачечная, автономная газовая котельная. Вся территория двора асфальтирована, выглядит чистой и ухоженной. В те годы в СРЦН даже кроликов разводили. Обо всем этом гости праздника узнали из видеofilmа.

Так трогательно начался праздник в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Черемушки», посвященный двадцатилетию его создания. Это начало как нельзя лучше отражает смысл деятельности коллектива людей, посвятивших себя исцелению детских душ. За двадцать лет у центра появилось множество друзей и единомышленников. Все они пришли поздравить юбиляров с праздником. Как водится на юбилеях, и гости, и хозяева с удовольствием вспоминали, как все начиналось.

В конце лихих девяностых, когда рушились все устои великой страны, разрушались семьи, больше всех страдали самые незащищенные - дети. Ведь в России тех лет заниматься ими, по сути, стало некому. Тогда и появились первые социальные приюты, функцией которых было - помочь, откормить, понять, что произошло с ребенком в семье, и определить его дальнейший маршрут. Это мог быть возврат в биологическую семью или подача заявления о

лишении родителей родительских прав с определением ребенка в сиротское учреждение. Появился такой приют и в Спас-Деменске. Сначала он существовал на базе детского сада. Директором стала Л. В. Иванюшкина. Она вспоминает, как ее однажды пригласили в районную администрацию и сказали: «Снимай туфли, поедем смотреть, где будем реабилитационный центр делать».

И действительно здание бывшего железнодорожного детского сада оказалось заброшенным, запущенным, двор зарос бурьяном. Они тогда еле пробрались внутрь, чтобы оценить фронт работ. Впечатление было удручающим. Но люди засучили рукава и стали работать. Два года шел ремонт. Во всем помогла администрация. У В.А. Бузанова хватило политической воли и мужества, чтобы в те тяжелейшие для района годы найти средства на восстановление здания. А координировала все ремонтные работы заместитель главы администрации по социальным вопросам В.П. Ше-

(Продолжение на 2-й стр.)

Современный детский реабилитационный центр «Черемушки» выглядит весьма презентабельно. Он встречает своей юбилей, будучи очень востребованным, являясь начинателем новых идей и проектов, которые успешно воплощает в жизнь.

Какой же праздник без гостей, и какие же гости без подарков. Были здесь высокопоставленные гости из министерства труда и социальной защиты населения и из местной администрации, приехали из других районов друзья из таких же центров, как наш. Спас-Деменский дом ветеранов и инвалидов, жители которого дружат с детками, прислал свою делегацию. От Союза добровольцев России поздравили центр с юбилеем кировчане. К ним присоединились местные добровольцы в лице А.Н. Ребенка и Г.Н. Беркутовой. Много было сказано теплых слов, прозвучало восторженных эпитетов в адрес коллектива и руководства центра. И конечно, все гости пришли с подарками. Дарили



Первый директор центра Л. В. Иванюшкина и нынешний - О. Н. Корзинкина.



развивающие игры и игрушки для детей. Л.В. Иванюшкина подарила книги, директор детского сада «Рябинка» Е.П. Савченкова - конструктор, представитель Министерства Ю.В. Семин - электрочайник как символ семейного тепла и уюта. Администрация района преподнесла кондиционер. Оксана Баркова от Союза добровольцев России испекла два пирога в виде сердец - большого и маленького - взрослого и детского. Она пожелала биться этим сердцам в унисон и вместе делать добрые дела.

Директор центра «Черемушки» О.Н. Корзинкина назвала две организации, представите-

ли которых не смогли присутствовать на празднике, но которые вносят большой вклад в развитие центра. Это СпасДорСтрой и кондитерская фабрика «Хлебный Спас».

И, конечно же, каждый работник, от уборщицы до директора, был награжден Почетной грамотой или Благодарственным письмом. Не забыли и тех, кто стоял у истоков, а сейчас находится на заслуженном отдыхе. Они вместе с грамотами получили сувениры, изготовленные руками детей.

Двадцатилетний юбилей - замечательный повод ска-

зать доброе слово людям, посвятившим себя служению детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Работа вашего учреждения - это целенаправленная система помощи детям, которая требует глубоких знаний, применения новых технологий, но главное - огромных душевных сил. Пусть ваш каждодневный благородный труд добрым отзовется в сердцах детей и родителей, а их успехи станут нашими общими, - говорится в приветственном письме коллективу, подписанном главой профильного министерства

Я - мать четверых детей. В Россию из Таджикистана приехала сначала с двумя сыновьями - старшим Манушем и младшим Абумуслимом. Две дочери - близняшки остались с моими родными в Таджикистане.

Через год я решила привезти и их в Россию. Но с кем оставить сыновей? Старшего согласились взять к себе пожить знакомые. Младший Абу учился в первом классе. Учительница посоветовала обратиться в реабилитационный центр. Мальчика приняли туда, и он жил в центре все время, пока я отсутствовала. Меня не было целый месяц. Ребенок был чист, сыт, с ним выполняли школьные уроки, он получил прекрасную языковую практику.

Хочу сказать большое материнское спасибо всем сотрудникам, позаботившимся о моем маленьком сыне. Низкий вам поклон.

Поздравляю коллектив СРЦН «Черемушки» с юбилеем и желаю всем крепкого здоровья, творческих успехов и семейного благополучия.

Сайера Фазылова.

Павлом Коноваловым. Коллектив награжден и Почетной грамотой администрации Спас-Деменского района.

Начальник управления кадровой политики и государственной службы администрации Губернатора области - заместитель руководителя администрации Губернатора области Таисия Дмитриевна Катина вспомнила, как в Калужском университете имени Циолковского создавали специальный факультет для социальных работников. А еще она вспомнила, как под писали первый в России Закон о статусе работника социальной службы. С работниками центра «Черемушки» она познакомилась на олимпиаде специалистов системы социальной защиты и социально ориентированных НКО «Межпоколенное взаимодействие и здоровый образ жизни», затем

тогда еще приюта, который работал на базе детского сада. И начались воспоминания:

- А Вы помните?... А Вы знаете?...

И вдруг они спрашивают: «А Вы помните бабушку Нину?». Я думала, они про свою бабушку спрашивают. Оказалось, про Нину Николаевну Корнееву, которая с первых дней работала в приюте, потом в центре воспитателем. Это ее они называли бабушкой. Вспомнили и тетечку Танечку - своего любимого повара, и всех, кто с ними работал. Никого не забыли. Они рассказывали, как их одевали и причесывали по утрам, а на ночь рассказывали сказки...

И я поняла - вот это и есть самая лучшая оценка нашей работы. Дети вырастают, но помнят добро. Они поздравляют с праздниками, звонят, приезжают в гости. Я



знакомство продолжилось на форуме социальных инициатив. Она назвала коллектив центра «золотым фондом социальных работников» и вручила Благодарственное письмо.

Никто в этот день не остался без поздравления и подарка. Но самое важное - это признание жизненной необходимости той работы, которую проводит коллектив центра. В этом плане показателен рассказ Л.В. Иванюшкиной:

Недавно я случайно встретила трех девушек, красивых, самостоятельных, самостоятельных. Они меня узнали и сами подошли. Оказалось, они были воспитанницами

даже в «Одноклассниках» зарегистрировалась ради общения с ними. Надо же соответствовать.

Все мы хотим, чтобы наши дети выросли лучше, умнее, счастливее нас. Они становятся для нас строгой оценкой, выступающей самой жизнью. И то, что воспитанники, становясь взрослыми, помнят всех, кто когда-то протянул им руку помощи и, взяв их маленькую ладошку в свою, повел к лучшему будущему, говорит о том, что коллектив реабилитационного центра заслуживает самой высокой оценки своей деятельности.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



Фото на память.



Официально

Правительство Калужской области обсудило вопросы реализации майских Указов Президента России

23 сентября в Калуге под председательством первого заместителя губернатора области Дмитрия Денисова состоялось заседание регионального кабинета министров. В его работе приняли участие секретари регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин, главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев.

Основной вопрос повестки дня - реализация майских Указов Президента России, в частности, приоритетной программы «Повышение производительности труда и поддержка занятости».

По данным министерства экономического развития области, в соответствии с Указом Президента РФ № 204 от 7 мая 2018 года перед промышленным комплексом страны поставлена задача по увеличению производительности труда в базовых отраслях экономики не ниже 5% в год к 2024 году. Для достижения этой цели реализуется нацпроект «Повышение производительности труда и поддержка занятости», состоящий из трех федеральных проектов.

Один из них - «Системные меры по повышению производительности труда» - нацелен содействовать процессу производительности труда на средних и крупных предприятиях области и увеличению числа участников проекта.

В рамках его реализации в регионе создан Фонд развития промышленности и венчурных инвестиций в научно-технической сфере, предлагающий производителям систему льготных займов. На базе Академии внешней торговли для управленчес-

ких кадров Министерство экономического развития РФ проводит обучение по программе «Лидеры производительности», в этом году ее слушателями стали 23 представителя области. Региональным законодательством предусмотрены дополнительные меры поддержки промышленных предприятий, осуществляющих модернизацию основных фондов.

Рост производительности труда на крупных и средних предприятиях базовых несырьевых отраслей экономики в целом в этом году прогнозируется на уровне 3% при целевом значении - 2,3%. Участниками проекта стали 19 калужских предприятий.

Еще один проект - «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» - предусматривает внедрение на производствах методик бережливого производства как с участием специалистов федерального и регионального центров компетенций, так и самостоятельно. Предприятия, применяющие данные методики, берут обязательства повысить производительность труда на 10% - в первый год участия в проекте, на 15% - во второй и на 30% - в третий. На базе Калужского турбинного завода - пилотного участника проекта, развивается «фабрика процессов» - площадка для практического обучения принципам бережливого производства.

По словам министра экономического развития области Ильи Веселова, внедрение методик уже позволило предприятиям достичь первых существенных результатов. Так, на Калужском турбинном заводе процесс сборки турбины сокращен с 28 до 23 дней. Это 18%. А весь цикл изготовления турбины уменьшил-



ся с 243 до 226 рабочих дней (7%). «Калугапутьмаш» за счет внедрения подходов бережливого производства в два раза увеличил выпуск укладочных кранов: с 2 до 4 единиц в месяц.

Положительно оценив проделанную работу, первый заместитель губернатора области Дмитрий Денисов обратил внимание руководства министерства экономического развития на необходимость создания карты компетенций предприятий, осуществляющих деятельность на территории региона. По мнению Дмитрия Денисова, это позволит аккумулировать опыт предприятий региона по внедрению лучших практик, в частности, в сфере бережливого производства.

Отдельное внимание члены регионального кабинета министров уделили проводимой в регионе модернизации системы здравоохранения.

Отмечалось, что основная задача модернизации - повышение доступности и качества медицинской помощи, в первую очередь населению сельских территорий. С этой целью в области ведется централизация и

изменение структуры медицинских организаций, меняется система оказания скорой и неотложной помощи, внедряются современные информационные технологии, модернизируется лабораторная и патоморфологическая службы. Помимо этого продолжается развитие материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений, ведется централизация лекарственного обеспечения и технического обслуживания медицинских организаций.

По данным регионального министерства здравоохранения, в настоящее время в области создано шесть межрайонных медицинских центров. К двум городским больницам Калуги также присоединили две районные больницы. Главным результатом проводимого реформирования - жители районов могут оперативно получать медицинскую помощь, в том числе консультации узких специалистов. Кроме того, при централизации освобождено 44 немедицинских работника. Экономия бюджета составила около 15 миллионов рублей.

По словам министра здравоохранения области Константина Баранова,

в результате проводимых реформ в регионе удалось достичь снижения смертности и заболеваемости населения, в том числе при дорожно-транспортных происшествиях и от социально значимых заболеваний - туберкулеза и ВИЧ. Увеличилось число молодых врачей и средних медицинских работников, в том числе в первичном звене. Расширена возможность получения гражданами первичной и специализированной медицинской помощи, выездных консультаций узких специалистов и профилактических мероприятий.

По оценке первого заместителя губернатора области Дмитрия Денисова, достижение подобных результатов по реализации Указов Президента России стало возможным благодаря планомерному финансированию мероприятий проектом из федерального бюджета. «Беспрецедентное финансирование проекта из средств федерального бюджета позволило достичь подобных результатов. Без них регион не справился бы с тем объемом работы, который необходимо выполнить», - подчеркнул он.

Нацпроект «Здравоохранение».

В Калужской области завершился региональный этап Всероссийской акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2019»



С 19 по 23 сентября в рамках акции экспресс-тестирование на ВИЧ-инфекцию состоялось в пяти городах Калужской области - Калуге, Обнинске, Людиново, Кирове, Малоярославле. Каждый желающий мог бесплатно, анонимно и абсолютно безопасно сделать экспресс-тест на ВИЧ и сразу же получить его результат. В это же время для медицинских работников были проведены обучающие семинары.

Участие в акции приняли более 530 жителей региона, обучение прошли свыше 180 медработников.

В торжественной церемонии закрытия регионального этапа акции, которое состоялось 23 сентября в Калужском Инновационно-куль-

турном центре, принял участие министр здравоохранения области Константин Баранов, представитель медицинского сообщества, некоммерческих и волонтерских организаций.

Константин Баранов поблагодарил организаторов акции, подчеркнул ее значимость в деле своевременно выявления ВИЧ и сохранения здоровья населения.

Здесь же, на площадке рядом с ИКЦ, в специализированном автомобиле Минздрава России каждый желающий смог обследоваться на ВИЧ-инфекцию экспресс-методом.

Всероссийская акция по бесплатному анонимному экспресс-тестированию на ВИЧ-инфекцию проводится Министерством здравоохране-

ния РФ с 2016 года в рамках Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу. Ее цель - информирование граждан по проблемам ВИЧ/СПИДа, снижение стигматизации ВИЧ-положительных граждан и мотивирование населения к прохождению теста на ВИЧ.

В этом году акция началась 17 июня в Севастополе и закончилась 5 ноября в Москве. Мобильные пункты тестирования (МПП) - брендированные автомобили белого цвета с широкой красной лентой и надписью «Тест на ВИЧ: Экспедиция» на бортах - проедут через 191 город 40 российских регионов.

Обеспечение оптимальной доступности и повышение качества первичной медицинской помощи - стратегические задачи, поставленные Президентом России Владимиром Путиным в майском Указе 2018 года в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение».

Учитывая их особую значимость, 2019 год объявлен губернатором Калужской области Анатолием Артамоновым в нашем регионе Годом здравоохранения.

В Калужской области созданы все необходимые условия для массового тестирования населения на ВИЧ-инфекцию. В 2018 году было обследовано около 197 тысяч человек (19,4% от населения области). За 6 месяцев текущего года число обследований на ВИЧ выросло на 25%.



Калужская делегация участвует во Всероссийском журналистском форуме

22 сентября в Сочи делегация представителей средств массовой информации Калужской области во главе с министром внутренней политики и массовых коммуникаций области Олегом Калугиным и председателем регионального отделения Союза журналистов России Юрием Расторгуевым приняла участие в открытии Форума современной журналистики «Вся Россия - 2019», организованном Союзом журналистов России.

Самый большой в мире медиафорум продлится с 21 по 27 сентября. Более 1000 участников собрались, чтобы совместно с представителями государственной власти обсудить самые актуальные для средств массовой информации проблемы. В числе наиболее острых тем - фейковые новости как средство информационной войны, судья регионального телевидения после отключения аналогового вещания.

В ходе форума Председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев посетил выставку работ калужских мастеров фотоскульта под названием «Земля, рождающая бренды». Кроме того, 25 сентября состоится презентация Калужской области, посвященная 75-летию со дня образования. Также запланированы творческие вечера, мастер-классы, семинары, круглые столы, кинопоказы. Будут подведены результаты конкурса медиапроектов «Взаимодействие пресс-службы и СМИ в условиях современных информационных технологий».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admbikaluga.ru.



27 сентября – День воспитателя и всех работников дошкольного образования
Поздравляем вас, воспитатели, нянечки и все работники детских садов!

Воспитатель от слова «воспитывать»

Манеры и внешность этой скромной, милой женщины располагали к себе настолько, что так и хотелось назвать ее настоящим воспитателем. И было искренне приятно, что она нашла свое место в жизни, свое призвание.

В этом году исполняется десять лет, как **Светлана Ивановна Моисеевна** (на снимке) работает в детском саду «Рябинка». Ее мастерство, умение ладить и своевременно помочь каждому ребенку пришли далеко не сразу.

За плечами Светланы Ивановны большая и отнюдь не легкая школа жизни. Родилась в деревне Церковщина. Мать, простая крестьянка, одна поднимала шестерых детей. Светлана – второй ребенок в семье. На ее плечи ложилась все домашние заботы, пока мама была на работе. Окончив девять классов Снопотской школы, поступила в Мещовский педагогический колледж. Но прочувшив два года, вынуждена была перевестись на заочное отделение в Кондровский педколледж, чтобы начать работать и помогать матери. Работала в родной школе воспитателем в интернате, вела уроки немецкого языка. В 2000 году вышла замуж. Родила троих сыновей. Старший и средний учащийся в железнодорожном колледже, младший осваивает науку в третьем классе школы №1. Члены этой дружной семьи любят отдыхать вместе, немало времени уделяют спорту. Особенно любят зимой ходить на лыжах. А вечерами собираются за большим столом. Мама готовит коронное блюдо – картошку по-де-



ревенски. В праздники к ним присоединяются родственники со своими семьями. Так что компания бывает большая, дружная и очень веселая.

В 2009 году Светлана Ивановна пришла в детский сад «Рябинка». С первых дней работы воспитателем она поняла, что нашла дело, которым хотела бы заниматься. То, с какой нежностью и вниманием она разговаривает с детьми, создает

впечатление, что это, скорее, приятное общение, чем просто работа. Несомненно, все дети разные, и к каждому воспитатель находит подход, устанавливает с ребенком контакт. Видно, что малыши полностью доверяют Светлане Ивановне. Она наслаждается живым общением, которое получает от детей, новыми эмоциями, энергией, что исходит от них, и тем, что сама может от них многому

научиться. Для каждого ребенка старается стать настоящим другом: дает возможность выразиться, помогает раскрыться, наладить контакт с другими детьми, найти друзей в коллективе, преодолеть стеснение, трудности. Светлана Ивановна считает, что воспитатель – это не тот, кто только присматривает, а воспитывает, принимает непосредственное участие в жизни детского коллектива.

По словам педагога, коллектив детского сада «Рябинка» – большая семья, где все – от заведующей до технического работника – готовы помочь, посоветовать и поддержать. Поэтому, когда предложили участвовать в конкурсе «Воспитатель года», согласилась, зная, что помогут и во всем поддержат. Конечно, волновалась и боялась. Готовилась серьезно и тщательно. Разработала педагогический проект «Путешествие в страну воздушных шаров». Опробовала эту тему на своих воспитанниках: много экспериментировала, показывала детям фокусы с воздушными шарами, рассказывала историю их создания. Написала эссе о профессии воспитателя.

В конкурсе было 19 участников. Здесь Светлана Ивановна приняла участие в деловой игре, где члены команды решали педагогические задачи, показала открытое занятие в старшей группе.

– Участвовать в конкурсе понравилось, – говорит она, – смогла других посмотреть, себя показать. Уверена, что это способствует росту профессионального мастерства воспитателя. Если предложат еще, не откажусь.

Заведующая детским садом Е.П. Савченкова, коллеги по работе отзываются о Светлане Ивановне Моисеевне как о человеке образованном, добром, чутком, любящем детей и хорошо понимающем их. То тепло, какое исходит от нее, и должно быть в истинных педагогах. И именно такой воспитатель – затеяница, рукодельница, добрая фея – может стать другом, а для кого-то – второй мамой.

«Колобок» - часть большой школьной семьи



Так называется дошкольная группа при Любунской начальной школе. Всего четверо ребятшек от трех до семи лет посещают ее. Они себя ощущают частью большой семьи, в которую входят 11 учеников и шесть учителей начальной школы. Всю эту дружную компанию кормит вкусными завтраками, обедами и полдниками школьный повар **Валентина Михайловна Сергеевкова**. Питание в дошкольной группе и школе бесплатное.

Раньше занятия физической культурой проводились в фойе. Взрослые своими силами оборудовали спортивный зал в пустовавшем помещении: поклеили обои, повесили новые светильники, укрепили шведскую стенку, турник, канат. Деньги (около 50 тыс. рублей) на оборудование выделила администрация района.

Теперь в распоряжении ребятшек пусть маленький, но хорошо оборудованный спортивный зал. Так что занимайся, тренируйся, ставь рекорды! Было бы желание.



В «Солнышке» уютно, как дома

Дошкольную группу «Солнышко» при городской школе №2 посещают 25 детей от трех до семи лет. С ними работают квалифицированные педагоги **Любовь Пивкина** и **Мария Сидорова**. Группа укомплектована большим количеством учебных наглядных пособий, предметами для ролевых игр, настольными играми и разнообразными игрушками.

Воспитатели утверждают, что разновозрастная группа похожа на многодетную семью. Здесь старшие заботятся о младших, а малыши учатся у старших. Поэтому обучение идет быстрее. Особенно это заметно, когда приходят новенькие. В этом году в группе выпустили восемь человек и набрали девять новеньких. Все «старожилы» группы учат их, как правильно складывать игрушки, мыть руки, собираться на прогулку.

Любовь Евгеньевна и Мария Владимировна постоянно совершенствуют профессиональное мастерство, чтобы хорошо учить своих воспитанников. Обе принимали участие в региональном конкурсе «Воспитатель года», Любовь Евгеньевна – в 2015 году, Мария Владимировна – в 2018. Чтобы достойно выступить на конкурсе, нужно прочитать много специальной литературы, разработать проект, написать эссе. А еще надо уметь свободно высказывать свое мнение, быстро и правильно принимать решение в самых неожиданных ситуациях, брать на себя ответственность.

Пусть они не вошли в число победителей с первого раза, все у них впереди. Ведь обе молоды, энергичны, полны сил и творческих планов.



Цифры и факты

В Спас-Деменском районе функционируют пять детских дошкольных образовательных учреждений – детский сад «Рябинка» и четыре дошкольные группы при школах в Чипляеве, хуторе Новоалександровском, Любуни и средней школе №2.

Эти дошкольные учреждения посещают 211 детей.

XXX

При детском саде «Рябинка» работают две группы кратковременного пребывания: первая – от двух до трех лет (девять детей) и вторая – от четырех до семи лет (пять детей). Детский сад готов принять в эти группы новых ребят.

XXX

В системе дошкольного образования района работает 21 педагогический работник – специалист по дошкольному образованию.

Из них один имеет высшую квалификационную категорию, у шести специалистов первая квалификационная категория.

Все дети в дошкольных учреждениях обучаются по Основной образовательной программе.

XXX

Во второй половине дня в детском саду «Рябинка» работают 12 кружков по интересам.

XXX

Во всех дошкольных образовательных учреждениях к новому учебному году был сделан косметический ремонт, на который из районного бюджета выделено 1 366 771 рубль.

Материалы подготовила Лариса НИКИТИНА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Левиным Алексеем Михайловичем, 241021, г. Брянск ул. Никитина д.14, kadamr@zaples.ru; тел 8-(4832)-29-60-11; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность №31082 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 40:18:000000:64, расположенного: Калужская область, Спас-Деменский район, «Спас-Деменское лесничество».

Заказчиком кадастровых работ является: ООО «Кроношпан Калуга», Калужская область, г. Людиново, ул. К. Либкнехта, д. 3. тел. 8 (495)970-01-07, 8 (495) 788-86-83.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. 8-го Марта, д.30 «В» 29 октября 2019 г. в 14 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Брянская область, г. Брянск, ул. Никитина, д.14.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13 октября 2019 г. по 28 октября 2019 г., обособленные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 13 октября 2019 г. по 28 октября 2019 г., по адресу: Брянская область, г. Брянск, ул. Никитина, д.14.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 40:18:000000; 40:00:000000; 40:18:070100; 40:11:000000; 40:18:151300; 40:18:150200; 40:11:130600; 40:18:160100; 40:18:173700; 40:18:173900; 40:18:043000; 40:18:010500; 40:18:010200; 40:18:010100; 40:18:010900; 40:18:011900; 40:18:012800; 40:18:010400; 40:18:011000; 40:18:013100; 40:18:010800; 40:18:012400; 40:18:013300; 40:18:010300; 40:18:012000; 40:18:013200; 40:18:030900; 40:18:032300; 40:18:191400; 40:18:200800; 40:18:201500; 40:18:201700; 40:18:202200; 40:18:200801; 40:18:200900; 40:18:032900; 40:18:201800; 40:18:202100; 40:18:202300; 40:18:201100; 40:18:032700; 40:18:200400; 40:18:030400; 40:18:033200; 40:18:020100; 40:18:030300; 40:18:030700; 40:18:111000; 40:18:031600; 40:18:031800; 40:18:033300; 40:18:033000; 40:18:033600; 40:18:034100; 40:18:031900; 40:18:031700; 40:18:033100; 40:18:033500; 40:18:190200; 40:18:034000; 40:18:033700; 40:18:033900; 40:18:034200; 40:18:033400; 40:18:030600; 40:18:032800; 40:18:033800; 40:18:112700; 40:18:111700; 40:18:034300; 40:18:030100; 40:18:030500; 40:18:043800; 40:18:031200; 40:18:170600; 40:18:150100; 40:18:080400; 40:02:010100; 40:18:094700; 40:02:000000; 40:18:094100; 40:18:090100; 40:18:092200; 40:18:092500; 40:18:092800; 40:18:090800; 40:18:091100; 40:02:013500; 40:02:010800; 40:18:091300; 40:18:090600; 40:18:090200; 40:18:090400; 40:18:130100; 40:18:081100; 40:02:013700; 40:18:092300; 40:18:092600; 40:18:091600; 40:02:013600; 40:18:091200; 40:18:090500; 40:18:093900; 40:18:142300; 40:02:013200; 40:18:092100; 40:02:080600; 40:18:092700; 40:18:091400; 40:18:090300; 40:18:140100; 40:18:120300; 40:18:093600; 40:18:082000; 40:18:092400; 40:02:081000; 40:02:012300; 40:18:094000; 40:02:080700; 40:18:093700; 40:18:081200; 40:02:080500; 40:18:091900; 40:18:091500; 40:02:010300; 40:18:140400 (местоположение участков: смежные с земельным участком, в отношении которого проводятся кадастровые работы), а также все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПОДПИСКА-2020

Продолжается подписка на районную газету «Новая жизнь» на I полугодие 2020 года.

Не откладывайте ее на дальний срок, сделайте прямо сегодня. Подписаться можно у почтальона, в почтовом отделении или в редакции, можно подписаться и позвонив по тел. 2-17-58, 2-15-30.

Цена газеты:

на 6 месяцев - 465 рублей 90 копеек;

на 3 месяца - 232 рублей 95 копеек;

на 1 месяц - 77 рублей 65 копеек.

Для участников, ветеранов войны и инвалидов - 399 руб. 72 коп.

Подписная цена в редакции:

на 6 месяцев – 240 руб.,

на 3 месяца – 120 руб.,

на 1 месяц - 40 руб.



ООО «Брянская мясная компания» приглашает на открытые вакансии:

- ТРАКТОРИСТОВ
- ВОДИТЕЛЕЙ
- ОХРАННИКОВ
- СОТРУДНИКОВ НА ФЕРМЫ КРС (без опыта з/п 20-40 тыс.)



МЫ ГАРАНТИРУЕМ:

- Оформление по ТК РФ
- Стабильную заработную плату
- Доставку корпоративным транспортом

8-980-319-2000

Звоните, выбирайте, соглашайтесь!

Программа телевидения

Понедельник, 30 сентября



14.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30, 04.30 Новости.
14.50 Загородные премудрости 12+
15.15, 18.15 КЛЁН ТВ 12+
15.30 Новости 16+
15.50 «ФАВОРСКИЙ» 12+
16.40 Были люди 0+
16.45 Планета собак 12+
17.15, 05.50 Обзор мировых событий 16+
17.50 Город N. 12+
18.05 Актуальное интервью 12+
18.50 Приходские хроники 0+
19.05 Сделано в СССР 12+
20.00, 21.00 Глушенковы 16+
22.00 "СПЕЦОТЯД "ШТОРМ" 16+
22.50 Курская битва 12+
00.00 "БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ, ИЛИ ЖЕНИТЬБА ФИГАРО" 12+
02.50 "КЛАН КЕННЕДИ" 16+
04.15 Интересно 16+
04.55 Ток шоу 16+

Первый канал

05.00, 09.25 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.05, 03.05 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+
19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
02.00 "ЕКАТЕРИНА" 12+
03.40 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ" 12+

НТВ

05.15, 02.10 "НПС" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.05 "Мальцева" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 "Сегодня".
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "Ты не поверишь!" 16+
17.00 "ДНК" 16+
18.00 "Своя правда".
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 "Основано на реальных событиях" 16+
23.50 "Сегодня. Спорт".
23.55 "Подняков" 16+
00.10 "Место встречи" 16+

Вторник, 1 октября



06.00 Доктор И 16+
06.25 Мультифильм.
06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30, 04.30 Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00 Глушенковы 16+
09.55 В натуре 12+
10.00, 15.50 "ФАВОРСКИЙ" 12+
10.45 "СОЛЯНОЙ ПРИНЦ" 6+
12.15 Незабываемые мелодии 12+
12.40 Откровенно о важном 12+
13.10 Машина времени из Италии 12+
13.40, 22.00 "СПЕЦОТЯД "ШТОРМ" 16+
14.50 Курская битва 12+
16.35 Зверская работа 12+
17.15 Приходские хроники 0+
17.50 От первого лица 12+
18.00 Азбука здоровья 16+
18.50 Специальный репортаж 12+
19.00 10 месяцев, которые потрясли мир 12+
20.00, 21.00, 04.55 Карт-бланш 16+
22.50 Тайны разведки 16+
00.00 "ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ" 12+
01.25 "БОМБА" 16+
02.50 "НА БЕРЕГУ МЧТЫ" 12+
04.25 Как быть 12+
05.50 Позитивные Новости 12+

Первый канал

05.00, 09.25 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.05, 03.05 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+
19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
02.00 "ЕКАТЕРИНА" 12+
03.40 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ" 12+

НТВ

05.05, 02.50 "НПС" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.05 "Мальцева" 12+
09.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 "Сегодня".
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "Ты не поверишь!" 16+
17.00 "ДНК" 16+
18.00 "Своя правда".
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 "Основано на реальных событиях" 16+
23.50 "Сегодня. Спорт".
23.55 "Крутая история" 12+
00.50 "Место встречи" 16+

Среда, 2 октября



06.00 Загородные премудрости 12+
06.25 Говорите правильно! 0+
06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30, 04.30 Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00 Карт-бланш 16+
09.55 Посидим 16+
10.00, 15.50 "ФАВОРСКИЙ" 12+
10.45 "ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ" 12+
12.15 И в шутку, и всерьез 6+
12.40 Тайны ожившей истории 12+
13.05 "Россия. Связь времени" 12+
13.40, 22.00 "СПЕЦОТЯД "ШТОРМ" 16+
14.50 Приходские хроники 0+
15.05 Мем в истории 12+
15.15 Незабываемые мелодии 12+
16.35, 03.55 Люди РФ 12+
17.05 Сделано в СССР 12+
17.50 Тайны разведки 16+
18.50, 05.55 Позитивные Новости 12+
19.00 Заповедники России 12+
20.00, 04.55 Интересно 16+
20.15, 05.10 Культурная Среда 16+
21.00, 05.25 Откровенно о важном 12+
22.50 История жизни 12+
00.00 "ПАГАНИНИ, СКРИПАЧА ДЬВЯЛО" 16+
01.55 "КОМАНДА "33" 12+

Первый канал

05.00, 09.25 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.05, 03.05 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35 "На самом деле" 16+
19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

НТВ

05.05 "НПС" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.05 "Мальцева" 12+
09.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 "Сегодня".
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "Ты не поверишь!" 16+
17.00 "ДНК" 16+
18.00 "Своя правда".
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 "Основано на реальных событиях" 16+
23.50 "Сегодня. Спорт".
23.55 "Захар Прилепин. Урок русского" 12+
00.25 "Место встречи" 16+

Четверг, 3 октября



06.00 "Россия. Связь времени" 12+
06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00, 20.15, 21.00 Интересно 16+
09.15 Культурная Среда 16+
09.30 Собирайся, я еду! 16+
09.35 Откровенно о важном 12+
10.00, 15.50 "ФАВОРСКИЙ" 12+
10.45 Тайны разведки 16+
11.25 Глушенковы 16+
12.20 И в шутку, и всерьез 6+
12.40 История жизни 12+
13.25 Незабываемые факты о КО 12+
13.40, 22.00 "СПЕЦОТЯД "ШТОРМ" 16+
14.50 Специальный репортаж 12+
15.00 Азбука здоровья 16+
16.40 Наша марка 12+
16.55 От края до края 12+
17.00 Заповедники России 12+
17.50 Парламенты мира 12+
18.00 Все как у зверей 12+
18.50 Позитивные Новости 12+
19.00 "Вспомнить все. Большая тройка. Битва гигантов" 12+
20.00 КЛЁН ТВ 12+
21.15 Диалог 12+
22.50 Дело особой важности 16+
00.00 "ПАРАЛЛЕЛЬНЫЕ МИРЫ" 16+

Первый канал

05.00, 09.25 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.05, 03.05 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35 "На самом деле" 16+
19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

НТВ

05.00 "НПС" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.05 "Мальцева" 12+
09.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 "Сегодня".
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "Ты не поверишь!" 16+
17.00 "ДНК" 16+
18.00 "Своя правда".
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 "Основано на реальных событиях" 16+
23.50 "Сегодня. Спорт".
23.55 "Захар Прилепин. Урок русского" 12+
00.25 "Место встречи" 16+

Пятница, 4 октября



06.00 Заповедники России 12+
06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00 КЛЁН ТВ 12+
09.15, 09.45, 20.15, 05.00 Интересно 16+
09.30 Приходские хроники 0+
10.00, 15.50 "ФАВОРСКИЙ" 12+
10.45 Зверская работа 12+
11.25 Машина времени из Италии 12+
11.45 10 месяцев, которые потрясли мир 12+
12.15 И в шутку, и всерьез 6+
12.40 Мировой рынок 12+
13.40, 22.00 "СПЕЦОТЯД "ШТОРМ" 16+
14.50 От первого лица 12+
15.00 Откровенно о важном 12+
19.50 Обзор мировых событий 16+
20.05 "МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ" 12+
21.50 "АНДЕРСЕН. ЖИЗНЬ БЕЗ ЛЮБВИ" 16+
00.15 Игорь Крутой 12+

Первый канал

05.00, 09.25 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.05, 03.05 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35 "На самом деле" 16+
19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

НТВ

05.00 "НПС" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.05 "Мальцева" 12+
09.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 "Сегодня".
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "Ты не поверишь!" 16+
17.00 "ДНК" 16+
18.00 "Своя правда".
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 "Основано на реальных событиях" 16+
23.50 "Сегодня. Спорт".
23.55 "Захар Прилепин. Урок русского" 12+
00.25 "Место встречи" 16+

Суббота, 5 октября



06.00 "ФАВОРСКИЙ" 12+
06.50 Без обмана 16+
07.30 Азбука здоровья 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости.
08.30 КЛЁН ТВ 12+
08.45 Откровенно о важном 12+
09.15 Доктор И 16+
09.40 Бон Appetit! 12+
10.05 Мультифильм.
10.30 Утро Первых 16+
11.00 Глушенковы 16+
11.55 Вспомнить все 12+
12.25 Маршрут построен 12+
12.50 Территория закона 16+
13.05 Заповедники России 12+
13.35 Все как у зверей 12+
14.00 "Моя история" 12+
14.50 Приходские хроники 0+
15.05 "ЗОЛОТОЙ ГУСЬ" 12+
16.35 "КОМАНДА "33" 12+
18.00 "УБЕЖАТЬ, ДОГНАТЬ, ВЛЮБИТЬСЯ" 12+
19.25 Мем в истории 12+
19.50 Обзор мировых событий 16+
20.05 "МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ" 12+
21.50 "АНДЕРСЕН. ЖИЗНЬ БЕЗ ЛЮБВИ" 16+
00.15 "ТУТ" 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
08.10 "Играй, гармонь любимая!" 12+
08.55 "Умники и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Голос 60+" 12+
11.15 "Теория заговора" 16+
12.15 "Кино, любовь и голуби" 12+
13.20 "ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ" 12+
15.00 "Наедине со всеми" 16+
16.00 "МУЖИКИ!" 12+
18.00 "Кто хочет стать миллионером?" 16+
19.30 "Сегодня вечером" 16+
21.00 "Время".
21.30 Что? Где? Когда?
22.40 "УБИЙСТВО В ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕССЕ" 16+
00.50 "ДЖЕНТЛЬМЭНЫ П Р Е Д П О Ч И Т А Ю Т Б Л О Н Д И Н О К" 16+

Россия 1

05.00 "Утро России".
08.15 "По секрету всему свету".
08.40, 11.20 "Вести" - Калуга.
09.20 "Грозный. Дорога к миру" 12+
10.10 "Сто к одному".
11.00 "Вести".
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!" 16+
13.50 "НАДЛОМЛЕННЫЕ ДУШИ" 12+
18.00 "Привет, Андрей!" 12+
20.00 "Вести в субботу".
21.00 "СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА" 12+

НТВ

05.35 "ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА" 12+
07.20 "Смотр".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Готовим с Алексеем Зиминным".
08.45 "Кто в доме хозяин?" 12+
09.25 "Едим дома".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос" 16+
13.00 "Поедем, поедим!" 14.00 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
17.15 "Последние 24 часа" 16+
19.00 "Центральное телевидение".
21.00 "Россия Рунит!" 12+
23.20 "Международная пилорама" 18+

Воскресенье, 6 октября



06.00 "СПЕЦОТЯД "ШТОРМ" 16+
06.50 Дело особой важности 16+
07.30 Утро Первых 16+
08.00, 12.30, 19.30 Новости.
08.20 Территория закона 16+
08.35 Приходские хроники 0+
08.50 Доктор И 16+
09.15 Загородные премудрости 12+
09.40 Наша марка 12+
09.55 Мировой рынок 12+
10.45 Незабываемые мелодии 12+
11.00 Откровенно о важном 12+
11.30 Детский канал 6+
12.50 КЛЁН ТВ 12+
13.05 Культурная Среда 16+
13.20 Планета собак 12+
13.50 "СПЯЩАЯ КРАСАВИЦА" 6+
15.25 "МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ" 12+
17.10 Сделано в СССР 12+
17.35 Игорь Крутой 12+
18.55 Обзор мировых событий 16+
19.00 Неделя 16+
20.00 "АДЕЛ" 16+
21.45 "СЕЙЧАС САМОЕ ВРЕМЯ" 16+
23.30 "ГЕРЦОГИНЯ" 16+
01.15 "КОЛЕТТ" 18+
03.05 "ДОРОГА БЕЗ КОНЦА" 16+
04.35 "ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ. ДОСТУП НЕОГРАНИЧЕН" 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "Безопасности" 16+
07.40 "Часовой" 12+
08.10 "Здоровье" 16+
09.20 "Непутевые заметки" 12+
10.15 "Жизнь других" 12+
11.15, 12.15 "Видели видео?" 13.55 "Страна советов. Забытые вожжи" 16+
16.00 Праздничный концерт к Дню учителя 12+
18.10 "Счастье!" 12+
19.25 "Лучше всех!" 21.00 "Время".
22.00 "Большая игра" 16+
23.45 "ВОДЫ СЛОНАМ!" 16+

Россия 1

04.40 "Сам себе режиссер".
05.20, 01.50 "СЛУЖАНКА ТРЕХ ГОСПОД" 12+
07.20 "Семейные канкулы".
07.30 "Смехопанорама".
08.00 "Утренняя почта".
08.40 "Вести" - Калуга.
09.20 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".
10.10 "Сто к одному".
11.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается".
13.40 "ДОКТОР УЛИТКА" 12+
17.50 "Удивительные люди" 4+ 12+
20.00 "Вести недели".
22.00 Москва.
22.40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.50 "Дежурный по стране".

НТВ

06.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "У нас выиграют!" 12+
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.50 "Дачный ответ".
13.00 "НашПотребНадзор" 16+
14.00 "Секрет на миллион" 16+
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Звезды сошлись" 16+
21.45 "Ты не поверишь!" 16+
22.55 "Основано на реальных событиях" 16+

По следам публикаций

О главных струнах души

Что в нашей жизни главное? Вопрос многогранный, философский, и ответов на него множество самых разных, например, воспоминания. Ими богата жизнь каждого человека, и они, эти воспоминания, иногда задевают, зацепят какие-то главные и милые сердцу струны души.

Вот и сегодня я читаю пятничным номер нашей районки (хорошее это дело - интернет!) и вижу, какой насыщенный, интересный разными рубриками, материалами, фактами он получился. Как, впрочем, и все остальные номера газеты.

Особенно впечатляют подборки статей к 90-летию образования района. Сегодняшний с красивым названием «У реки два берега» сразу привлек внимание. Читала, как говорится, на одном дыхании о реке жизни М.Д. Сидоровой, которую разыскивали через столько лет - невероятно, но факт. Только за то, что вспомнили, спасибо.

Подобные материалы, цепляя в памяти какие-то свои воспоминания, рождают мысли о былом, настоящем и будущем. Эти «зацепки» очень важны. Они пробуждают в нас что-то хорошее.

А началось-то все со стакана лимонада, о котором вспомнил глава делегации из Баярина, побывав в Спас-Деменске с рабочим визитом по обмену опытом.

И потянулась ниточка розыска, приведшая к воспоминаниям детства не только героини статьи, но и моим тоже, где упоминается о хлебокомбинате в 60-е и 70-е годы, в ведении которого был цех безалкогольных напитков, вкус которых я очень хорошо помню.

Мы с сестрой и подружками забегали в этот цех на улице Труда, и М.Ф. Дивнич всегда приветливо нас встречала и непременно угощала лимонадом. Собственно, за этим мы и забегали. И это правда.

На балансе хлебокомбината, директором которого был мой папа Иван Егоров

Лизунов, были еще и другие произведения, но колбаса, варенье, повидло не столько нас интересовали, как лимонад, его разные вкусы и послевкусие.

Воды «шипучки» лились из бутылки при откупоривании как шампанское, и пузырьки завораживающе струились в стакане. А когда пили из бутылки за неимением стакана, это было еще вкуснее и интереснее.

А еще был фруктовый сад на Морозовской горке (не знаю, есть ли он сейчас), и папа очень любил там бывать, он напоминал ему родной дом с фруктовым садом в с. Доброселье.

Я тоже, учась в 9 классе, бывала с одноклассниками на производственной подработке в саду, и мы с рабочими выполняли разные виды садово-огородных работ по прополке, подкормке, сбору урожая.

В заключение отмечу, что у каждого из нас есть свои «берега»: у нас под окнами берега Москвы-реки, которые каж-

дой весной заливают половодье и их не видно, а потом опять река входит в свои берега. Так и наша жизнь: «река жизни» течет для каждого по своему руслу. И хочется, чтобы была она по возможности без бурных потоков, перепадов, водопадов, порогов, чтобы ее берега всегда были видны и их не «заливали» горести и беды, и был ясен путь, куда плыть дальше.

Судя по газете, редакция плывет в верном направлении...

Вот такая связующая ниточка потянулась вслед за статьей.

Наверное, будут еще интересные очерки к юбилейной дате района. И не только к юбилею, но в любом случае подобные публикации и поиски героев никого не оставляют равнодушным. Спасибо вам за них. Желаю творческих успехов и поисков новых идей коллективу редакции во главе с В.Н. Фитисовой.

В. СЕМЕНЕНКО (Лизунова), г. Москва.

К 90-летию района

Давайте вспомним вместе



Эти фотографии я увидела в архиве Юрия Кузьмича Максименкова. Старые снимки всегда привлекают и интересны. Первое впечатление (женщины в белых халатах и платочках, мужчины в железнодорожной форме) сразу дает понять, что снимки связаны с деятельностью учреждений железнодорожного узла. Но это не работники амбулатории.

Представители старшего поколения хорошо помнят буфет на железнодорожном вокзале. Он располагался направо при входе в зал ожидания. Я хорошо помню, что слева от стеклянной круглой витрины на прилавке стояли тарелочки, на них на ажурных салфетках были выложены булочки, котлеты, жареная рыба (почему-то запомнилось, что это была камбала). А еще, как это не странно с точки зрения сегодняшнего дня, в витрине всегда были порции с икрой и красной рыбой.

Буфет работал круглосуточно, им часто пользовались не только пассажиры, но и члены локомотивных бригад, путейцы.

Обслуживающий персонал был довольно многочисленным, это видно и из снимка. Еще запомнилось, что это были люди доброжелательные, внимательные и хорошие специалисты. В зале буфета всегда было чисто, уютно и вкусно пахло.

Единственная, кого узнала - крайняя слева Анна Васильевна Крупенченкова. Поделитесь своими воспоминаниями и вы.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Человек и Закон

Выявлены нарушения требований законодательства о порядке исполнения административных наказаний

Проведенной прокуратурой Спас-Деменского района проверкой в деятельности МО МВД «Кировский» установлены нарушения требований Кодекса об административных правонарушениях, Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», Федерального закона от 26.04.2013 №67-ФЗ «О порядке отбывания административного ареста» в части исполнения постановлений о назначении административного наказания в виде административного ареста.

В частности, установлено, что 15.04.2019 в ПП (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский» поступило для исполнения постановление мирового судьи по ст. 6.9.1 КоАП РФ в отношении местного жителя, которому назначено административное наказание в виде административного ареста сроком 20 суток.

Вместе с тем в нарушение требований ст. 32.8 КоАП указанное постановление сотрудниками МО МВД России «Кировский» приведено в исполнение лишь спустя 3 месяца с момента его вынесения. Аналогичные нарушения сроков исполнения административного наказания в виде административного ареста также установлены при исполнении еще 19 постановлений.

Кроме того, в ходе проведенной проверки также установлено, что в нарушение требований ст. 31.4 КоАП РФ ряд постановлений в отношении лиц, привлеченных к административному аресту, приведены в исполнение не самостоятельно, а одновременно с аналогичными постановлениями в отношении данных лиц, чем необоснованно сокращен общий срок назначенного правонарушителем наказания.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района начальнику МО МВД России «Кировский» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой Спас-Деменского района выявлены нарушения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности МУП «Благоустройство».

Установлено, что между указанной организацией и ООО «РН-Карт» 10.04.2019 был заключен муниципальный контракт на поставку автомобильного топлива. 10.07.2019 исполнение указанного контракта окончено.

Вместе с тем в нарушение п.п.10, 11, 13 ч.2, ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ, п.п.11, 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084, должностными лицами МУП «Благоустройство» документы об исполнении муниципального контракта в единой информационной системе в сфере закупок на официальном интернет-сайте <http://www.zakupki.gov.ru> по состоянию на 28.08.2019 не размещены.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района директору МУП «Благоустройство» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по факту допущенных нарушений прокуратурой района в отношении директора МУП «Благоустройство» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ - непредставление в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Постановлением УФАС России по Калужской области директор МУП «Благоустройство» привлечен к административной ответственности и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

И. ДОРОШЕНКО,
заместитель прокурора района,
юрист 2 класса.

Поздравляем!

Любимого мужа,
прекрасного папу,
лучшего дедушку
Валерия Владимировича
БОЛОДЧЕНКОВА
с юбилеем!
Пусть эта замечательная
дата
В душе твоей оставит
добрый след.
Желаем мы всего,
чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира,
долгих лет!
Жена, дети, внуки.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-961-124-67-62.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира с удобствами в центре города, тел. 8-910-709-13-48.
XXX

ПРОДАЕТСЯ теплица 6х3х2 м, 12 тыс.руб. Доставка бесплатная, тел. 8-920-327-03-01.
XXX

БУРЕНИЕ скважин, недорого, тел. 8-905-696-94-41.
XXX

КУПЛЮ старинные: иконы и картины от 50 тыс. руб., книги выпуска до 1920 г., статуэтки, знаки, самовары, колокольчики. Тел. 8-920-075-40-40.
XXX

СДАЕТСЯ квартира в Балашихе, тел. 8-910-524-64-43.

Вниманию населения!

3 октября в 13.30 час. на рынке состоится продажа курочек породы красная белохвостая - от 300 рублей, а также несушек и молодок (5-9 мес.), тел. 8-910-768-88-72.

Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка, тел. 8-905-455-58-97.

ДВЕРИ: входные, межкомнатные.

ОКНА: балконы, лоджии.

ПОТОЛКИ: натяжные, бесшовные.

ТЕПЛИЦЫ: оцинкованные.

ВОРОТА: секционные, откатные, рольставни.

www.okno-ludinovo.ru, www.piramida-tk,

тел. 8-980-511-09-05, 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

Внимание, работа!

МУП «Благоустройство» срочно **ТРЕБУЮТСЯ** кочегары на отопительный сезон в с. Чипляево. Обращаться по тел. 2-10-39.

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
Рассрочка 0%

ДВЕРИ

Скидка пенсионерам

Т. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; Т. 5-45-20
г.Калуга, ул.Жмакина,офис напротив центральной районной аптеки - ул.Ленина,25

КОНДИЦИОНЕРЫ

продажа монтаж обслуживание

ДЕШЕВЫЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

и из дерева

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Скидка от ОБЪЕМА!

ТВОЙ ДОМ компания
консультация и замер бесплатно

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3

8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ

ЖАЛЮЗИ

Фотопечать
Текстуры
Любая сложность

Мы работаем - Вы отдыхаете!!!

ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45
www.tvoe-nebo40.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

АКЦИЯ 250 РУБ/М2

ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

рассрочка платежа гарантия 10 лет

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ до 20 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 2 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 25.09.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Дежурный редактор Л. В. НИКИТИНА.